

职工医保个账可共济缴纳居民医保费

目前可为学生缴费，成年人医保集中征缴后也可共济缴纳

本报讯（记者何家玉）江苏医保云App已新增“家庭共济”模块，职工医保参保人可使用本人个人账户余额，为包括配偶、父母、子女在内的家庭成员，缴纳2024年城乡居民医保费。由于我市成年居民、老年居民等群体的城乡居民基本医疗保险参保缴费工作尚未开始，暂时只能以学生身份集中参加居民医保的子女缴费，目前已有多单缴费成功。市医

保局昨日提醒家长，缴费前请先确认学校已为孩子进行参保登记，否则系统也将报错无法缴纳。

据介绍，为保证个人账户家庭共济代缴功能在省医保信息平台按期上线，我市医保部门主动对接省医保部门，积极开展功能上线前相关测试工作，周密制定测试计划，精心准备测试用例，及时验证和反馈测试结果。9月23日上午，南通率先生成

全省第一张职工医保个人账户共济缴纳家人城乡居民医保费的税务电子票据，个人账户代缴医保费程序测试工作顺利完成。

目前，我市2024年度城乡居民基本医疗保险参保缴费工作正有序启动。职工医保个人账户共济缴纳城乡居民医保费功能上线后，在医保集中征缴期内，职工医保参保人除了可以使用个人账户余额，为账户绑定家庭共济的家人缴纳居民医保费，还

可用于缴纳灵活就业人员本人的职工医保费，有力发挥个人账户家庭互助共济作用，用活用好个人账户资金，有效提高个人账户资金使用效率。

下一步，市医保部门将进一步完善职工医保门诊共济保障机制，以群众需求为导向，持续优化参保流程，提供实用暖心服务，不断增强参保群众的获得感、幸福感，不断推动医疗保障工作高质量发展。

倡议文明用餐 我市践行光盘行动

本报讯（记者陆薇）昨日，我市在政务中心食堂开展“厉行勤俭节约，制止餐饮浪费”现场活动，向市级机关广大干部职工发出营造文明用餐新风尚的倡议。

活动现场，宣读并发放《厉行节约、反对浪费，将“光盘行动”进行到底》倡议书，市文明办、机关事务管理局、市场监督管理局负责同志及政务中心入驻单位代表等40余人在签名墙上签名。

目前，市机关事务管理局在行政中心、政务中心、图书馆等集中办公区管理8个食堂，每天就餐人数6000余人。“作为党政机关服务窗口，更要率先示范，带头制止餐饮浪费行为。”市机关事务管理局党组书记、局长袁忠表示，将坚持完善制度标准，加强过程管控，落实光盘行动，为我市创建节约型机关、创建文明城市贡献力量。

基层一线守护未成年人 村（居）儿童主任 赛技能展风采

本报讯（记者范译）17日，2023年南通市村（居）儿童主任实务技能竞赛在海门区举行，来自全市各县（市、区）的10支参赛队伍、30名基层儿童工作者同场竞技，展示敬业精神和职业风采。最终，海安市代表队获得团队一等奖；如皋张小燕、如东何荣飞获得个人一等奖。

当天的比赛主要考查选手对儿童主任业务知识和实务技能掌握的熟练情况，旨在以赛促学、以赛促培、以赛促用，提升基层儿童工作者服务水平。

“此次比赛不仅加深了我们对儿童主任工作的认识，也促进了基层儿童工作者之间的交流。”来自海门区三星镇汇通村的儿童主任徐赛健表示，今年是他参与儿童相关工作的第四年，他将吸收比赛经验，在帮扶困境儿童方面提供更优质的服务。

近年来，儿童主任作为守护未成年人的最基层力量，承担着发现与报告、信息排查、监护指导、日常随访等职责，在未成年人保护工作中发挥着重要作用。目前全市共有105名儿童督导员，1929名村（居）儿童主任活跃在儿童服务一线。

“行走的格桑花”南通开营 40名青海学子 体验江海文化

本报讯（记者高阳）昨日上午，“行走的格桑花”2023南通探索营开营，40名青海贫困学子首站走进全国爱国主义教育示范基地——张謇纪念馆，了解张謇对教育事业做出的宝贵贡献。

黄树叶，火红缎带，映衬出这群少年最美的笑靥。“这些孩子大多是第一次走出县城，他们渴望了解外面的世界。”带队老师才文江才相信，这次游学一定会给孩子们带来潜移默化的影响，对以后的学习生活带来更大的前行动力。

“行走的格桑花”是由青海格桑花教育基金会打造的公益项目，旨在开阔西部学生视野、引导他们积极努力学习和奋斗。2017年，青海格桑花教育基金会南通工作站成立，其团队一直致力于为西部孩子提供帮扶，组织开展了西部助学、阅读计划、格桑花探营、护花行动等志愿项目，至今已服务300多名青海学生。据悉，今年的探索营面向青海玉树藏族自治州称多县、民族中学招募了40名优秀学子，从10月18日至24日，将围绕爱国教育、心理课程等主题开展，让学生沉浸式感受南通的历史文化和城市建设。



昨日，南通市新区学校操场上迎来了一场师生欢聚一堂的秋日之约，四年级各班的“亲亲铺子”正式开张。孩子们化身“生活小强人”，激发起劳动热情，体会到丰收成果的来之不易。
严俊 许丛军摄

海门检方深入走访网格内企业 化解涉企行政争议案件获评省优秀

本报讯（记者周朝晖 张园）海门区人民检察院立足职能特点，检察官成为助力企业发展的“护航员”。今年已起诉公司企业人员职务侵占、非国家工作人员受贿、挪用资金案件9件12人，相关案例成为全省检察机关优秀案例，这是昨日该院“检护民企”新闻发布会透露的信息。

今年，海门检方围绕“营商环境提升年”活动，立足刑事检察、行政检察、民事检察、公益诉讼检察四大职能特点，聚焦企业需求，以

更精准的监督履职推进法治营商环境建设。南通某木业公司前不久反映李某涉嫌虚假仲裁一案，海门检方审查认为李某与某木业劳动合同争议仲裁存在恶意串通、虚假仲裁情形，向劳动人事争议仲裁委员会发出工作函，帮助企业追回款项30多万元。

海门区检察院潘德峰检察长介绍，立足检察职能，倾情服务企业，海门检方独辟蹊径走出一条特色之路。依托“三进”“检网融治”等活动，检察长带领干警深入走访网格内企

业，充分利用信息互通、双向互动、联席会议、风险评估四项机制，凝聚化解行政争议的工作合力，把“带温度”的惠企政策、法律知识送到各个企业。

海门检方还综合运用“亲历调查+检察听证+一揽子解决”等多元化手段，化解一起因21年前不动产登记错误引发的涉企行政争议案件。企业应得的1800多万元拆迁补偿款手续已在办理中，此案由此获评全省检察系统优秀案例，成为业内“样板”。

逾10万网友参与投票 30多位名厨一争高下 “寻味南通十大名菜”新鲜出炉

本报讯（记者苗苗 卢铖卉 司占伟）煎、炸、炒、煮、焖……锅碗瓢盆的撞击声、菜刀案板的碰撞声、锅内热油的翻腾声，带来视觉与味蕾上的双重享受。昨日，“2023寻味南通十大名菜烹饪大赛”在有斐大酒店开赛，来自各县（市、区）的30多位名厨一争高下。经过前期逾10万网友投票，专家现场评鉴，“南通十大名菜”新鲜出炉。

“2023寻味南通美食节”以“江海南通·鲜动天下”为主题，由南通市商务局主办，南通报业传媒集团执行，各县（市、区）商务局、经发局以及南通市饭店与餐饮业商会联合协办，致力呈现“南通风、江海味、烟火气、人间色”的美食文化。

本届美食节联合抖音平台自9月底起开展一系列线上线下“寻鲜+”活动，其中，“2023寻味南通十大名菜烹饪大赛”备受关注，逾10万网友投票评选出30家餐饮企业

的30道菜品，餐饮企业派出名厨高手现场过招，评委经过色、香、味、创新等综合评分评选出“南通十大名菜”。

它们分别是（排名不分先后）：有斐大酒店的鮰鱼狼山鸡、南通大酒店的鲜笋烧鮰鱼、江枫渔火大酒店的卤蛋红烧肉、安惠会议中心的蕈菌和牛打边炉、知雅楼茶餐厅的知雅楼董肉、中天黄海大酒店的铁板文蛤、九之臻餐饮管理公司的金汤海鲜团圆蟹、维景国际大酒店的无骨鲫鱼、思杰大酒店的海门山羊肉、中洋金砖酒店的中洋白汁河豚。

“此次比赛的水平相当高，出人意料，让我的味蕾得到充分的满足。”扬州大学旅游烹饪学院教授、硕士生导师，寻味南通十大名菜烹饪大赛裁判长朱云龙连声点赞，他说：“参赛选手注重选用文蛤、蛏子、土猪肉、狼山鸡等南通本土食材，用心用情，在作品的形式、质感、口味以及传承的内涵上都有非常丰富

的表达。”

一直以来，我市高度重视餐饮业发展，把服务业高质量发展作为恢复和扩大消费的重点工作来抓。“此次烹饪大赛不仅为全市餐饮企业提供了展示技能、切磋技艺、共同进步的平台，更为弘扬江海文化、展示南通形象、推广南通美食提供了重要窗口”，南通市商务局四级调研员陈莉说，“同时也希望通过这样的活动让美味的菜品能够走入寻常百姓家，体味美食文化。”

值得一提的是，本次大赛的参赛选手均制作了一式两份菜品，除现场品尝外，还有一份作为今年重阳节的爱心礼物，赠送给南通瑞臣护理院。让老人们能品尝到美味又营养的特色江海美食，更感受到社会家庭的浓浓暖意。

本次大赛现场设置抖音直播间，从烹饪到摆盘再到品鉴打分全程直播，让不在现场的美食爱好者也能“一饱眼福”，互动体验。

一直以来，我市高度重视餐饮业发展，把服务业高质量发展作为恢复和扩大消费的重点工作来抓。“此次烹饪大赛不仅为全市餐饮企业提供了展示技能、切磋技艺、共同进步的平台，更为弘扬江海文化、展示南通形象、推广南通美食提供了重要窗口”，南通市商务局四级调研员陈莉说，“同时也希望通过这样的活动让美味的菜品能够走入寻常百姓家，体味美食文化。”

一直以来，我市高度重视餐饮业发展，把服务业高质量发展作为恢复和扩大消费的重点工作来抓。“此次烹饪大赛不仅为全市餐饮企业提供了展示技能、切磋技艺、共同进步的平台，更为弘扬江海文化、展示南通形象、推广南通美食提供了重要窗口”，南通市商务局四级调研员陈莉说，“同时也希望通过这样的活动让美味的菜品能够走入寻常百姓家，体味美食文化。”

通州湾示范区国有建设用地使用权出让公告

通州湾自然资源告出
网[2023]第21号

根据国家有关法律、法规，经通州湾示范区管委会批准，南通市自然资源和规划局通州湾分局以网上挂牌方式，通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统

(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求，以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元公顷)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起挂价(元/平方米土地)
TM23128	纬一路北、乐海大道东侧	工业	专用设备制造业	17744	≥1.3	50—60	6—12	5550	50	150	300
TM23129	纬一路北、南海路东侧	工业	专用设备制造业	15261	≥1.3	50—60	6—12	5550	30	100	270

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
TM23128	2023年11月8日起， 2023年11月16日上午11时止	2023年11月8日起， 2023年11月18日上午11时止
TM23129	2023年11月8日起， 2023年11月16日上午11时止	2023年11月8日起， 2023年11月18日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易系统<http://www.landnt.com>，有意竞买人请登录网站了解详情，并在网上办理竞买手续。咨询电话：0513-59001186、80800286。

南通市自然资源和规划局通州湾分局

2023年10月19日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2023年11月25日10时至2023年11月26日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区正镇镇千河路9幢106室及9幢南12号车库进行公开司法拍卖。

起拍价60万元，保证金10万元，加价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的，则进行下一次拍卖，再次拍卖将进行变卖;任一阶段成交的，则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者，请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2023年10月18日

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米，大院子。非诚勿扰。

电话:18862962958 陈女士

遗失启事

▲于永进遗失专业技术资格证(高级经济师)证书，取得时间:2015年10月30日，声明作废。

▲张寒冰遗失军官证，证号:军字第1051646号，声明作废。

线上办理
请扫码